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Analysis of Alumni Feedback on Curriculum 
 

Feedback is collected on curriculum/syllabus from Teachers of the institution by giving manual 

questionnaire form containing 8 questions. We have received responses from the Alumni. Those 

responses are duly analyzed. The gist of it as follows: 

 

 About 70.62% of Alumni “Strongly agree” for all the questionnaire. 

 Overall 24.87% of Alumni “Agree” for all the questionnaire. 

 Overall 1.5% of Alumni “Neutral” for all the questionnaire. 

 About 1.56% of Alumni “Disagree” for all the questionnaire. 

 About 1.43% of Alumni “Strongly Disagree” for all the questionnaire. 
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Strongly agree 75.00% 70.00% 79.00% 72.00% 63.00% 59.00% 72.00% 75.00%

Agree 19.00% 23.00% 18.00% 28.00% 31.00% 41.00% 21.00% 18.00%

Neutral 0.00% 1.50% 0.00% 0.00% 6.00% 0.00% 1.50% 3.00%

Disagree 4.00% 1.50% 1.50% 0.00% 0.00% 0.00% 5.50% 0.00%

Strongly Disagree 2.00% 4.00% 1.50% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 4.00%
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Analysis of Teachers Feedback on Curriculum 
 

Online feedback is sought from the teachers on curriculum aspects by uploading 10 questions and 

due response from them. Here is the gist of the due analysis of the feedback. 

 

 About 80.60% of teachers “Strongly agree” for all the questionnaire. 

 Overall 15.45% of teachers “Agree” for all the questionnaire. 

 Overall 0.8% of teachers “Neutral” for all the questionnaire. 

 About 1.84% of teachers “Disagree” for all the questionnaire. 

 About 1.40% of teachers “Strongly Disagree” for all the questionnaire. 
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Strongly agree 91.10% 77.00% 73.00% 46.00% 89.00% 80.00% 84.00% 91.00% 89.00% 86.00%
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Disagree 1.40% 2.00% 2.00% 2.00% 0.00% 2.00% 5.00% 2.00% 0.00% 2.00%

Strongly Disagree 2.00% 0.00% 2.00% 2.00% 0.00% 2.00% 0.00% 0.00% 4.00% 2.00%
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Need improvement Good Very Good

What other subjects did you suggest 
to be included in the curriculum?

0.00% 20.00% 80.00%

How do you rate the proficiency of 
our students working with you?

0.00% 60.00% 40.00%

How do you rate sufficiency of latest 
technological advancement in 

curriculum?
0.00% 60.00% 40.00%

How do you rate the curriculum in 
terms of their relevance to the real 

life applications?
20.00% 60.00% 20.00%

How do you rate the applicability of 
practical experimental knowledge in 

terms of industry need?
20.00% 60.00% 20.00%

How do you rate the competencies 
outcomes in relation to the subjects 

contents?
0.00% 20.00% 80.00%

How do rate the sufficiency of the 
subjects contents related to industry 
that are included in the programme?

20.00% 40.00% 40.00%

How do you rate the relevance of the 
subjects in relation to the 

programme?
0.00% 20.00% 80.00%
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Analysis of Employers Feedback on Curriculum 
 

Employer feedback is the most important indicator of the success of any Higher Educational 

Institution. The employer feedback for the year 2020-21 revealed the following. 

 

 50% Employers have the opinion that the curriculum has relevance to the present needs. 

 42.5% Employers also observed that the curriculum is capable of imparting leadership 

qualities. 

 7.5% of the Employers appreciated the ability of curriculum in enhancing problem solving 

mentality. 

 


